



Koroška sejemska družba Kärntner Messe Betriebs GmbH bo od 15. do 19. septembra 2021 izvedla sejem »Ekološka gradnja« (»Die Ökobau«), v Avstriji enkratno platformo za obnovljive oblike energije in ekološko gradnjo. Petdnevna prireditve, ki je vključena v največji koroški sejem (Jesenski sejem – Herbstmesse 60.000 obiskovalcev), se bo v letu 2021 odvijala v dveh razstavnih dvoranah. Srednjeročno naj bi »Ekološka gradnja« potekala po celotnem sejemskem arealu.

Gospodarski cilj – ustvarjanje vrednosti za regionalno gospodarstvo

»Ekološka gradnja« naj bi se razvila v tržišče za ekološko gradnjo in obnovljivo energijo v prostoru Alpe-Jadran in naj bi postala bistveno gibalno na področju masivne gradnje, lesne gradnje, energetike, pa tudi obrti. Dolgoročno je zasnovana za obisk 50 000 oseb, pri čemer naj bi 40 % gostov prišlo iz drugih zveznih dežel ali tujine. Zaradi tega je pričakovati doseganje večje dodane vrednosti.

»Ekološka gradnja« kot platforma znanja

V okviru »Ekološke gradnje« bodo potekale velike strokovne prireditve, ampak tudi prireditve za splošno občinstvo na dveh lokacijah (v kongresnem centru in v deželnem arhivu). S tem želimo nagovoriti zainteresirano občinstvo in sejmu dati večji pomen. Naslednje ustanove so doslej potrdile, da bodo organizirale prireditve: Avstrijska agentura za energijo (Österreichische Energieagentur), Avstrijska zveza za biomaso (Österreichischer Biomasseverband), Interesna skupnost za vetrno energijo (IG Windkraft), Koroško gozdarsko društvo (Kärntner Forstverein), Združenje avstrijske cementne industrije VÖZ, agentura za inovacije Innovationsagentur Grün statt Grau.

V okviru »Ekološke gradnje« želimo začeti trende. Skupaj z razstavljaljivimi podjetji, raziskovalnimi, pa tudi izobraževalnimi ustanovami želimo predstaviti najnovejše tehnične razvoje.

Doživljajski dejavnik

Na »Ekološki gradnji« posvečamo posebno pozornost doživljanju. V imaginarni hiši je mogoče doživljati vse izdelke v njihovi funkcionalnosti, od kurilnice do kuhinje, od pametnega doma do polnilne ostaje. Pri tem igra interaktivnost veliko vlogo. Tudi svet lesne gradnje in svet masivne gradnje naj bi bila razvita v obliki interaktivnih razstavnih otokov. V stranski dvorani se bo vzporedno odvijal naš pravi sejem trajnosti »Go Green«, ki bo nudil druge potrošniške teme intudi kulinariko.

Sodelovanje s slovenskimi podjetji:

Ker želimo vključiti regijo Alpe-Jadran, se bi razstavljalcev iz Slovenije zelo veselili.

Koroška sejemska družba (Kärntner Messen) in Koroški forum za energijo (Energieforum Kärnten) se veselita vašega zanimanja.

Kontakt:

Mag. Berndt Triebel, Tel. 0650/9278417

triebel@energieforumkaernten.at

www.energieforumkaernten.at